O

UNITAT -1

FITXA - 4: Animals invertebrats i vertebrats

1.- Indica si és cert o fals.

Els animals invertebrats no tenen columna vertebral.

Tots els invertebrats tenen reproduccio sexual.

Els invertebrats son herbivors.

Els invertebrats poden tenir exoesquelet.

L’erig6 de mar és un artropode.
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Les quetes serveixen per a que alguns anél-lids es moguin.

Els porifers poden tenir tentacles verinosos.

Els artropodes tenen apéndix articulats.

La sépia és un mol-lusc.

Tots els mol-luscs presenten closca externa.

L’estrella de mar pertany als equinoderms.

Un calamar és un artropode.

Les esponges pertanyen al Cnidaris.

El cuc de terra és un mol-lusc.

El cargol és hermafrodita.

La granota presenta metamorfosi.

Els mamifers son carnivors.

Els insectes son artropodes.

Hi ha animals que no sén ni vertebrats ni invertebrats.
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Els réptils son ovipars i coven els ous.

Els amfibis presenten metamorfosi.

Tots els animals respiren per pulmons

Els animals vertebrats tenen columna vertebral.

Les aus tenen reproduccioé asexual.

Només els humans tenen glandules mamaries.
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2.- Posa a cada fotografia I’etiqueta que li correspongui. Recorda de fer-ho amb ordre.
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